
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no Universidade Aberta do Brasil, do município, ITAPEMIRIM, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Antonio de Araujo representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adriana Alves Gomes - Associa? Comunit?a de Bom Ser?
ERASTO DA COSTA ROCHA - ASSOCIA?O COMUNITRIA DE BREJO GRANDE
Ivete Batista da Silva - Secretaria de Administra?
J?s Gomes de souza - Associa? comunit?a de Bom Ser?
Maria Aparecida das Neves Ferreira - Associa? Comunit?a de Santo Amaro
PAULO CESAR FABRES DE JESUS - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS
SIMONE BEIRIZ SOUZA ROCHA - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITAPEMIRIM e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
1 - Realizado a leitura da Ata da 1ª Reunião Ordinária. Não foi solicitado nenhum esclarecimento ou dúvida a respeito da BT ou qualquer outro assunto. Na
oportunidade, informamos  que o IBGE irá verificar a criação do distrito de Piabanha do Norte.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Conforme relatado no campo 3 - Outros Assuntos
Apoio de líderes local: Conforme relatado no campo 3 - Outros Assuntos

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Conforme relatado no campo 3 - Outros Assuntos

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Conforme relatado no campo 3 - Outros Assuntos
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Conforme relatado no campo 3 - Outros Assuntos

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:



Secretaria Municipal de Comunicação - Secretaria Municipal de Desenvolvimento - Outros Presidentes de Movimentos Comunitários.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
2.2 ? PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO: Por indicação dos membros, conseguimos espaço na mídia local. O Senhor Adriano Costa
Pereira,proprietário do site www.maratimba.com, nos cedeu, gratuitamente, espaço para divulgação do processo seletivo. Na rádio 88,7 FM, o senhor Mario
Barboza ficou de passar o spot sempre  que possível.

2.2 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO: Apoio dos líderes locais.
Os presidentes dos Movimentos comunitários e das Associações comprometeram-se a divulgar e afixar os cartazes distribuídos na reunião. Os
representantes das secretarias de Educação, Administração e Obras, distribuirão cartazes em locais estratégicos do município.

2.4 - POSTO DE COLETA: A Diretora Geral de Administração, Ivete Batista da Silva, comprometeu-se a verificar junto a Secretaria Municipal de
Administração a respeito do ofício do IBGE de nº 622/09. Verificando a possibilidade da cessão de espaço para os postos de coleta.

A Secretária municipal de Educação, Simone Beiriz Souza, solicitou que para o próximo PSS o IBGE disponibilize mais material para a divulgação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal - Secretaria Municipal de Saúde - Ministerio Público - Poder Judiciário - INCAPER - IDAF - colônia de Pesca Z 11 - Sindicato Rural de
Itapemirim - Associação dos Pescadores de Itaipava - Cooperativa Agrícola dos Fornecedores de Cana do ES - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de
Itapemirim.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


